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Posavskog 5, 1000 

KADA STE ZADNJI PUT KONTROLIRALI VID ? 

 
 
 
 
Kada ste zadnji put kontrolirali vid ? Ne možete se sjetiti, moguće na sistematskom 
pregledu, ali i to je bilo davno. Lako ćemo se složiti da je vid najvažnije osjetilo, no 
ljudi smo i često uzimamo zdravo za gotovo, ne pružamo očima potrebnu pažnju kako 
bismo sačuvali njihovo zdravlje u svakom periodu života. 
 
 
Ako to do sada niste učinili, svakako je pravo vrijeme da počnete – neredovite 
kontrole vida i zanemarivanje upozoravajućih simptoma nije način da sačuvate jedini 
par očiju koji imate. Ako veliki dio vremena provodite radom na računalu, mobitelu ili 
ako često gledate tv, izloženi ste suhom zraku, promjenama temperature, nosite 
naočale, imate više od četrdeset godina, onda Vam je ovakva kontrola neophodna i 
trebala bi biti obavezna. Štoviše kada su u pitanju oči nema kalkulacija, nema 
improvizacija niti kompromisa i tek nakon ovako temeljite i sveobuhvatne kontrole 
imati ćete jasnu sliku o njihovom stanju. Ako do sada niste imali problema s očima i 
vidom, prva bi se kontrola svakako trebala obaviti kada uđete u 40-te godine. 
Obavezno, ukoliko u tom razdoblju života počnete osjećati peckanje očiju ili 
glavobolju, ako Vam smeta noćna vožnja, blještavilo snijega, vožnja po kiši – 
pravo je vrijeme da provjerite svoj vid i zaštitite oči na vrijeme. Osobe koje već 
nose ili su nosile naočale/leće trebaju ići na preventivne kontrole vida jednom 
godišnje ili kada osjete smetnje. 
 
 
 
Poliklinika Sv. Nikola na dogovoreni termin pregleda vida donosi veliki asortiman 
naočala, omogućavamo odabir okvira koji Vama najbolje pristaje. Gotove izrađene 
naočale po Vašoj dioptriji stižu na Vaše radno mjesto kroz 10 dana. 
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BESPLATNA KOTROLA VIDA I MJERENJE OČNOG TLAKA 
 
 
Važna napomena: Prema tvrdnji Svjetske zdravstvene organizacije 80% slučajeva 
sljepoće može se izbjeći, naravno ukoliko se kontrola vida prakticira redovito. 
Glaukom je prvi uzrok nepovratnog gubitka vida i drugi najčešći uzrok sljepoće u 
svijetu. Više od 50% oboljelih od glaukoma bolest nije pravovremeno prepoznata ni 
liječena. Glaukom bez upozorenja i simptoma postupno oštećuje vid. Neprepoznat i 
neliječen vodi potpunom gubitku vida – sljepoća. Gubitak vida je nepovratan. 
 
 
 
 
Poliklinika Sveti Nikola i naša suradna ustanova Optika Optifaab dostupne su Vam na 
Vašem radnom mjestu. Ne trebate se naručivati niti trošiti svoje dragocjeno vrijeme na 
čekanje termina i dolaske, sve to obavljate na jednom mjestu, na svom radnom 
mjestu. 
 
 
 
 
OMOGUĆUJEMO VAM BESPLATNU KONTROLU VIDA 
 
 

1. Beskontaktna provjera očnog tlaka 
2. Kompjutersko određivanje vidne oštrine 
3. Subjektivno ispitivanje vidne oštrine na daljinu i blizinu 
4. Automatska keratometrija – mjerenje zakrivljenosti rožnice 
5. Očitavanje naočala pacijenata kompjuterskim autolensmetrom 
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Zahvaljujući Sindikatu zaposlenih u poljoprivredi,prehrambenoj i duhanskoj industriji i 
vodoprivredi Hrvatske omogućena je dobrovoljna besplatna 

kontrola vida i provjera očnog tlaka. Provodit će se za sve zaposlenike – one koji do 

sada nisu imali problema sa vidom i za one koji nose optička pomagala. 

 
 

 

Napomena : članovi sindikata imaju odobren popust od 40% 

na odabrane dioptrijske i sunčane naočale kao i na stakla. 

 

 

 

„Mnogi ljudi ne primjećuju da njihov vid slabi. Mnogi ljudi ne žele priznati da slabije 

vide – pitanje koje se nameće jest: Da li ste i Vi u toj skupini ?“ 

 

 

 

 

Mogućnost plaćanja: preko sindikata do 12 rata, gotovina, sve vrste kartica kao i 

mogućnost obustave na plaću. Kod izrade naočala popust na stakla. 

 

 

Nadamo se Vašoj suradnji. Vaša Poliklinika Sveti Nikola. 


